iNDICES DE BALANGO PATRIMONIAL 2018

Ativo Circulante

iNDICE DE LIQUIDEZ CORRENTE (LC) = LC =
Passivo Circulante

SOLVENCIA GERAL Ativo Total
SG=
Passivo Circulante + Exigivel a longo prazo

Ativo Circulante + Realizavel a longo prazo
INDICE DE LIQUIDEZ GERAL (LG)= LG =
Passivo Circulante + Exigivel a longo prazo

Passivo Circulante + Exigivel a Longo Prazo

GRAU DE ENDIVIDAMENTO (GE) = GE =
Patriménio Liquido
SENDO QUE:
INDICE DE LIQUIDEZ CORRENTE 100.000,00 0,00
LC=
0,00
SOLVENCIA GERAL 100.000,00
SG= 0,00
0,00
iNDICE DE LIQUIDEZ GERAL 100.000,00 1,00
LG =
100.000,00
GRAU DE ENDIVIDAMENTO 0,00 0,00
GE =
100.000,00
Ponta Grossa, 26 de abril de 2019.
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